

ОРЛИНОЕ ПЛЕМЯ ЗОЛОТО И СЕКУНДЫ CHOPARD ALPINE EAGLE



— Chopard Alpine Eagle XL Chrono в корпусе 44 мм из Lucent Steel A223. Возвратный хронограф с автоматическим подзаводом



NOMI BAUMGARTL / ПРЕДОСТАВЛЕНО CHOPARD



АЛЕКСЕЙ ТАРХАНОВ

— Три поколения семьи причастны к появлению новых **Alpine Eagle**. Слева направо: Карл-Фридрих Шойфеле, Карл Шойфеле и Карл-Фриц Шойфеле

В 2019 году Chopard выпустила новую часовую коллекцию Alpine Eagle. Фактически под новым названием вернув к жизни свою историческую коллекцию St. Moritz, созданную в 1980 году усилиями нынешнего сопредседателя компании Карла-Фридриха Шойфеле. В 22 года он убедил своего отца Карла Шойфеле в ее актуальности.

St. Moritz — жизнерадостные стальные спортивные часы очень современного дизайна — стали ответом семейной мануфактуры Chopard великому кварцевому кризису. И вот почти через 40 лет очередной Карл Шойфеле, на этот раз Карл-Фриц, сын Карла-Фридриха, пришел к своему отцу с предложением возродить St. Moritz. И дед Карл поддержал его. Так появились Alpine Eagle — и тоже стали антикризисными.

Когда делалась эта коллекция, никто, конечно, не знал, как мы проживем 2020-й и с какой силой глобальным кризисом нам придется столкнуться, но внутри часовой индустрии уже развивался свой собственный кризис. Ответом на него и стали Alpine Eagle, обращенные к новому поколению с его желанием носить часы, выглядящие в меру спортивно, современно и необычайно. Забавно, что современным по-прежнему воспринимается дизайн 1970-х, сложившийся стараниями Джеральда Дженты: выраженный безель, закрепленный четырьмя парами винтов по четырем сторонам света. Важно и то, что сталь, один из основных материалов коллекции, всегда выглядела менее помпезно и более доступно. В сегодняшних Alpine Eagle это сталь Lucent Steel A223, созданная специально для Chopard, прочная, гипоаллергенная и сияющая, благодаря исключительному светоотражению. А диаметры корпуса новых часов, 41 и 36 мм, позволяют им считаться и мужскими, и женскими, что тоже вполне современно. Поэтому Alpine Eagle стала той коллекцией, которая должна встречать молодых клиентов Chopard.

И вот в самом конце прошлого года вышли новые модели Alpine Eagle, ответ Chopard на все, что было в 2020 году: больше золота и бриллиантов и, сверх того, хронограф. Alpine Eagle XL Chrono, две новые версии Alpine Eagle Large и одни новые Alpine Eagle Small. На самом деле розовое золото уже было в первой серии, но в версии 36 мм, 41-миллиметровые Alpine Eagle Large